Il presente verbale viene così sottoscritto:

IL PRESIDENTE



IL SEGRETARIO COMUNALE

INVIATA IN ELENCO AI CAPIGRUPPO CONSILIARI, ART.125 COMMA 1º D.Lgs 18.08.2000 n.267 IN DATA__ Lì IL SEGRETARIO COMUNALE Romella Fallo ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE (Art.124 commal® del D.Lgs. n.267/2000) __Reg.Pubbl._ Su attestazione del Messo Comunale si certifica che la presente deliberazione viene affissa oggi all'Albo Pretorio del Comune per rimanervi quindici giorni consecutivi. IL SEGRETARIO COMUNALE Ronalle Tray ll CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art. 134, commi 1° e 3° D.Lgs. n.267/2000) La presente deliberazione, è divenuta esecutiva, ai sensi del D.Lgs. 18.08.2000 n.267 art.134 comma 3, in data ____ IL SEGRETARIO COMUNALE Rossella Frances

Per copia conforme all'originale

IL SEGRETARIO COMUNALE